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Beste mevrouw De Koning,

Op [...] stond uw vacature voor huishoudelijke hulp en dit trok direct mijn interesse. Ik ben sinds kort op zoek naar een nieuwe uitdaging en kan mezelf erg vinden in jullie functie omschrijving. Graag leg ik mijn motivatie verder uit in deze brief. Mijn curriculum vitae is als bijlage toegevoegd aan deze e-mail.

De afgelopen jaren ben ik werkzaam geweest als huishoudelijke hulp bij een thuiszorginstantie. Mijn werkzaamheden waren hier onder andere het helpen van de bewoners bij het schoonmaken van hun woning en boodschappen voor bewoners die minder mobiel waren. Door deze huishoudelijke hulp functie heb ik niet alleen ervaring in schoonmaken maar ook zijn mijn communicatieve vaardigheden hierdoor verder ontwikkeld. Zo is het in de thuiszorg bijvoorbeeld belangrijk om ook aandacht te geven aan de bewoners en in te schatten wat zij nodig hebben, zonder dat ze dit zelf aangeven. 
Dit werk geeft mij veel voldoening, maar ik ben nu op zoek naar een nieuwe functie waarbij er meer uren beschikbaar zijn. Ik ben daarom erg enthousiast over de functie die jullie bieden! 

Schoonmaken is iets wat mij veel rust en voldoening geef. Het geeft mij een goed gevoel als ik zie dat mijn klanten zich weer helemaal thuis voelen in hun huis. Ik ben erg klantgericht en vind het fijn om anderen te helpen en te ondersteunen.

Door meerdere jaren werkervaring als schoonmaakster ben ik proactief en kan ik goed inschatten wat er van mij wordt verwacht, daarnaast kan ik ook snel en nauwkeurig werken.

Mijn loyaliteit en mijn grote verantwoordelijkheidsgevoel zijn twee van mijn sterke punten. Vanwege onder andere deze competenties en mijn werkervaring in de branche denk ik dat ik goed pas binnen jullie organisatie.

Ik ben fulltime beschikbaar en flexibel qua indeling van de uren. 

Ik hoop dat ik uw interesse heb gewekt met deze brief en dat ik mijn enthousiasme verder kan toelichten in een persoonlijk gesprek.	

Ik zie uw reactie graag tegemoet. Nog een fijne dag!

Met vriendelijke groet,

Evelien Jansen



