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Onderwerp: Sollicitatie naar aanleiding van openstaande vacature Manager Drilling Team 



Geachte Heer Van der Beek,


Onlangs kwam ik de vacature voor manager op de afdeling financiën tegen op Monsterboard. Het werd mij meteen duidelijk dat dit de baan is die mij op het lijf geschreven is. Een flinke uitdaging, die mij op dit punt in mijn carriere perfect aansluit.


Mijn huidige baan als teamlead bij Fokker in Eindhoven, heb ik meegewerkt aan de begeleiding van mijn team bij de ontwikkeling van meerdere F35 onderdelen voor Lockheed Martin. Een zeer intensieve baan die ruim 80 uur per week in beslag neemt.


[bookmark: _GoBack]Sinds de oplevering van de F35 is er op mijn afdeling minder werk en is alles een stuk rustiger geworden. Mijn specialisme is om van een team een gesmeerde motor te maken, die de meest stressvolle situaties het hoofd kan bieden. Dit is voor mij de grootste reden om op zoek te gaan naar een nieuwe uitdaging en te solliciteren op deze vacature. Het feit dat deze vacature aan al deze eisen voldoet, heeft mij doen besluiten om deze sollicitatiebrief te schrijven.


Tijdens mijn studie technische wetenschappen aan de Universiteit in Delft, heb ik mijn passie gevonden in de technische kant van het bedrijfsleven.


Graag zou ik een en ander verder toe willen lichten tijdens een gesprek.


Hoop graag iets van u te mogen vernemen.



Met vriendelijke groet,


L. Poelen

